

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

Сегодня—10000-й выпуск

№ 86 (10000)

Пятница, 5 мая 1989 г.

Цена 3 коп.

ХРОНИКА ДЕСЯТИЛЕТИЙ

(О ЧЕМ СООБЩАЛА ГАЗЕТА В ЮБИЛЕЙНЫХ ВЫПУСКАХ)

№ 1000 14 ФЕВРАЛЯ 1951 ГОДА

Во всех деревнях Попковогорского сельсовета участники лыжного агитпробега провели беседы о жизни и деятельности кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР по нашему избирательному округу А. М. Уварова.

№ 2000 23 ФЕВРАЛЯ 1957 ГОДА

В январе ритмично работает коллектив пятого горного участка шахты № 2. За первую половину месяца уже добыто 325 тонн сверх плана.

№ 3000 11 ДЕКАБРЯ 1960 ГОДА

Коллективы седьмого строительного управления треста № 31 и четвертого отделочного участка треста № 38 в нынешнем году сдали в эксплуатацию в городе более 6000 квадратных метров жилой площади.

№ 4000 28 ДЕКАБРЯ 1965 ГОДА

24 декабря — на неделю раньше срока — о выполнении государственного плана 1965 года рапортовал комбинат «Сланцы». С 16 декабря выдают сланец в счет будущего горнякам шахты имени С. М. Кирова.

№ 5000 11 НОЯБРЯ 1969 ГОДА

Коллектив комбината «Стройдеталь» с хорошими показателями встретил праздник Великого Октября. План октября по выпуску то-

варной продукции выполнен на 113,2 процента.

№ 6000 15 СЕНТЯБРЯ 1973 ГОДА

13 сентября начался очередной заезд в горняцкий профилакторий. Сюда уже прибыло 50 человек.

50-летие со дня рождения Героя Советского Союза Зои Космодемьянской торжественно отметили в средней школе № 2, пионерская дружина носит имя этой отважной партизанки.

№ 7000 21 ИЮЛЯ 1977 ГОДА

День 6 июля для работников сельского хозяйства нашего района были не совсем обычными: на полях совхоза «Родина» впервые вышел на заготовку сенажа межсельхозный механизированный отряд.

№ 8000 11 ФЕВРАЛЯ 1981 ГОДА

Впервые в городе была открыта выставка работ художников-сланцевчан. Она была посвящена XXVI съезду КПСС.

№ 9000 21 МАЯ 1985 ГОДА

По результатам Всесоюзного общественного смотра состояния условий и охраны труда за 1984 год шахта имени С. М. Кирова признана победителем.

НАШ ТЫСЯЧНЫЙ АВТОР

Ежегодно редакция газеты «Знамя труда» получает более трех тысяч писем. В этом году их пришло уже 1060. Наши корреспонденты присыпают в редакцию не только заметки, рассказы, очерки, фельетоны и т. д., но и фотоснимки. Вся корреспонденция регистрируется. На этот раз юбилейный — 1000 номер выпал на фотографию Алехи Ершова, опубликованную в № 79 «Знамени труда» 23 апреля текущего года. Его работа называлась «Зажмурки».

Алеша занимается фотоделом в фотостудии «Лик» Дома пионеров и школьников, которой руководит Юрий Михайлович Голубев. Он на протяжении уже многих лет активно сотрудничает с газетой. Сланцевчане видели на страницах «Знамени труда» не только его фотографии, портреты, но и выступления на злободневные темы. Свое мастерство Юрий Михайлович умел передать ребятам из фотостудии «Лик».

В. ПЕРМИНОВА.

ПРИБАВКА ЕСТЬ

Рано в эту весну выпнули скот на пастбища животноводы совхоза «Сланцевский». На ферме Загривье, например, — еще за неделю до майских праздников. К этому времени здесь уже подошла озимая рожь, посеянная специально на скормливание коровам из-под ноги.

Пастыба дойного стада на приволье сразу же сказала и на надоях. Они с каждым днем увеличиваются и составляют сегодня 10,1 килограмма молока, что выше уровня прошлого года.

Смейтесь на здоровье!

8 мая у нас в гостях ленинградский писатель-сатирик А. А. Матюшкин-Герке — ведущий передачи «Телевизионный еж», участник передач Центрального телевидения «Вокруг смеха», корреспондент журнала «Крокодил» и «Литературной газеты». А. А. Матюшкин-Герке — автор многих миниатюр для эстрады.

Творческая встреча с писателем состоится в 14 часов в клубе поселка Черновское, в 18 часов — в Доме культуры горняков, в 20 часов — в Доме культуры деревни Высокатка и в 22 часа в Доме культуры деревни Старополье.

Приглашает литобъединение

6 мая во Дворце культуры завода «Сланцы» состоится очередное занятие литературного объединения. Начало в 14 часов. Приглашают всех желающих.

Объявляется конкурс «Родники»

Всегда ли храним родниковую связь с прошлым, без которого не может быть «сегодня» и «будущего».

Посмотрите: рушатся исторические, социальные и нравственные нити, сотканные ценой огромной работы наших дедов и прадедов.

И одна из причин наметившейся трагедии — нарушение экологического равновесия. Природа в опасности, она просит помощи. В борьбу за выживание полей, рек, озер, родников, лесов, земель включились газеты «За коммунизм» (г. Кингисепп), «Сельская новь» (пос. Волосово), «Лужская правда» (г. Луга), «Знамя труда» (г. Сланцы), «Красное знамя» (пос. Батецкий Новгородской области), «Кингисеппский химик» (г. Кингисепп), объединив свои усилия против технологий производства, загрязняющих природу.

стали более эффективны, редакции газет объявляют конкурсы на лучшую публикацию журналистской работы и снимка по природоохранной тематике. Конкурсам решено дать общее название «Родники». Думается, понятно, почему. Под родниками мы подразумеваем родственные корни дня вчерашнего и сегодняшнего, которые мы не потеряем, если сбережем природу — среду собственного обитания.

Победителей, а устанавливаются три премии (проза) и три в фотоконкурсе, ждут дипломы и призы.

Итоги конкурсов будут подведены к 5 мая 1990 года.

Работы, присланные после 1 апреля 1990 года, не рассматриваются.

Фотографии должны быть отпечатаны на черно-белой контрастной глянцевой бумаге, размер не менее 13x18 см.

5 мая —
День печати

МЫ БЛАГОДАРНЫ ИМ

и чисто газетные жанры. Все его произведения пропущены через его беспокойное сердце.

Мы благодарны таким авторам, как ветераны войны и труда — бывший журналист военной газеты И. В. Бушагин, И. И. Матвеев, С. М. Воронцов, Н. Н. Дубровин. Возраст и здоровье у них уже не те, и все же ветераны находят силы подготовить материал. Само посещение редакции, общение с сотрудниками еще больше воодушевляет их на творчество. По всему чувствуется, как преданы они газете.

10 мая Николаю Николаевичу Дубровину исполняется 85 лет со дня рождения, в июле — 75 лет Павлу Васильевичу Бушагину. Примерно в таком возрасте (кому больше, кому меньше) и все наши старейшие рабочи и общественные корреспонденты,олжизни участвуют в газете. Не так часто пишут в газету ветераны журналистского труда ныне активнейший лектор городской организации общества «Знание» Г. Ф. Сулимов и И. А. Авдеев, но подготовленные ими материалы всегда очень глубоки и аналитичны, интересны, самобытны. Григорий Федорович пишет в основном на атеистические темы, Иван Андреевич — о природе.

Не может газета жить без материалов о боевом прошлом на нашей Сланцевской земле, без рассказов о ветеранах Великой Отечественной войны. Это тема живописующая, актуальная, близкая и дорогая в каждом доме. И хорошо, что есть люди, которые, понимая важность и роль патриотизма, делятся своими воспоминаниями, рассказывают о поступках и подвигах боевых друзей. Таких корреспондентов становится все больше. Это и ветераны войны и партизанского движения, и работники тыла, и дети войны. Каждым своим выступлением они приоткрывают новую страницу нашей истории.

Письмам мы рады, ждем их от всех, кому есть что рассказать современному, передать по наследству.

„Наш главный корреспондент“

так называют журналисты рабочих, сельских, общественных корреспондентов, фотокорреспондентов—всех тех, кто помогает в выпуске газеты советом, подсказкой, непосредственным участием.

СЛОВО—ВЕТЕРАНАМ ПАРТИИ

Сегодня мы открываем новую рубрику: «Слово — ветеранам партии». Совет ветеранов партии при горкоме КПСС решил воссоздать историю партийной организации города Сланцы и района по воспоминаниям ветеранов КПСС.

Цель публикаций — не просто вспоминать о прошлом, помочь сланцевчанам, используя опыт старших поколений, активнее включаться в перестройку.

Вместе с советом ветеранов редакция приглашает коммюнистов присыпать свои воспоминания.

Рубрику ведет организатор идеологической секции совета ветеранов при горкоме КПСС, журналист И. В. Степанов.

Слово — ветеранам партии.

ПО ЛЕНИНСКОМУ ПРИЗЫВУ

В члены партии я вступила в городе Пскове в 1924 году, по ленинскому призыву. Одну из рекомендаций дал секретарь парторганизации веревочной фабрики «Шпагат», на которой я работала. Это было приятно: мне доверили руководители. Их хотели доверие оправдать в комсомольской организации, работала активно. С агитбригадой ездила по дальним деревням, участвовала в концертах, вела беседы, разъясняла крестьянам политику партии. Так продолжала и став коммунистом. Только с еще большей активностью.

В Сланцы приехала в 1933 году. Работала на первой шахте, заведовала пекарней. Управляющим был И. В. Богданович — член партии с 1920 года, а главным инженером — Ф. И. Меркуров.

В 1934 году из Ленинграда приехали в наш комсомольский А из Донбасса — опытные шахтеры, коммунисты. И среди них Михаил Симонов. Сразу наша парторганизация стала расти. До этого нас было только троих: Богданович, Меркуров.

Коммунисты были активны. Жили дружно. Работали хорошо. Всегда за собой комсомольцы, всю молодежь. Мы сами, не сидя на членской опеке и подсказки, организовали разумный и полезный отдых. Саша Меденин играл на барабане, сопровождая немые фильмы. Звуковые тогда не было. Кончалось кино — парни отдавали скамейки к стенам барака, и начинались танцы под барабан.

Совет ветеранов и горком КПСС всегда внимательны. Получаю от них поздравления к праздникам и днам рождения.

Очень жалела, когда ушла из секретарей парторганизации изу № 3 Е. П. Гусева. Она очень активный, энергичный секретарь.

Где бы я ни работала, где бы я ни была, всегда чувствовала поддержку в лице коммунистов. Я очень благодарна им и горжусь тем, что я — член КПСС Ленинского призыва.

Е. БОГДАНОВА,
член КПСС с 1924 го-
да.

СНИМОК ИЗ РЕДАЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Олег Данилов по итогам работы прошлого года был признан лучшим молодым рационализатором сланцеверерабатывающего завода «Сланцы». Своим творческим поиском Олег способствует нормальной производственной деятельности цеха переработки сланцевых смол, где он трудится электрослесарем. Его знают на заводе как члена рационализаторской группы, в составе которой он помогает совершенствовать технологию производства, улучшать условия труда. Еще Олега знают как активного участника комсомольских дел завода.



НИКТО НЕ ЗАБЫТ, И НИЧТО ВСЕ ЛИ МЫ СДЕЛАЛИ, ЧТОБЫ НА ПОЧЕСТИ НЕ СКУПИЛИСЬ ПОМНИТЬ?

Несколько дней нас отделяет от знаменательной даты — 44-й годовщины Великой Победы. В связи с этим встает вопрос: все ли мы сделали для увековечения памяти погибших наших сланцевых земляков, мобилизованных в первые дни войны. Они приняли первыми бой с фашистами у деревни Большие Поля в составе 552-го стрелкового полка 191-й стрелковой дивизии, который был до начала войны расположжен в домах № 16 и № 18 по ул. Кирова, там и проходило обучение перед боем. Они же участвовали в боях у Старополья, и на реке Пята.

Но силы были слишком неравные. Наши землякам пришлось отступить на кинешемский участок обороны Лужского рубежа, где они и погибли. Но на два месяца задержали фашистов, не дав сходу ворваться в Ленинград. Память о них священна и должна быть увековечена в городе Сланцы и по сельсоветам (кто и откуда был призван в армию). Предлагаю установить общую мемориальную доску на памятнике-стеле, на которой вписать всех поименно, а также установить мемориальные доски на местах работы погибших. Как, например, на здании ремонтно-механического завода, где, правда, записан один В. С. Санталов, но ведь погибло много. Для этого нужно провести поиск среди родственников погибших. Установить мемориальные доски на домах № 16 и № 18 по ул. Кирова, где размещалась 552-й стрелковый полк 191-й стрелковой дивизии с 1940 по июль 1941 года, а в 1944 году в этих зданиях находились фронтовые госпитали.

Скоро будет 50 лет с начала Великой Отечественной войны, а у нас все же недостаточно делается для увековечения памяти своих героев — земляков. Думаю, если мы этого не сделаем сейчас, то окажемся неблагодарными потомкам. М. ГРИГОРЬЕВ, ветеран войны и труда.

П. МАТВЕЕВ,
ветеран войны и труда.

ДЕЛО — ЗА ВЗРОСЛЫМИ

Учащиеся Загривской школы берегут и заботятся о сохранении реликвий в микрорайоне школы. Мы ухаживаем за памятниками защитникам нашей Родины, погибшим в годы гражданской и Великой Отечественной войн, расположеными на территории нашего сельсовета. Сажаем цветы, в праздничные дни возлагаем венки, поддерживаем порядок.

Но не все мы можем. Например: памятники надо подновить, подкрасить, а где и ограду заменить. А у нас ни

СЛЕПТ КИРОВЦЕВ

Традиционный XX слет друзей имени С. М. Кирова нашей страны проходил в городе Орджоникидзе (школа № 4) и был посвящен 103-й годовщине со дня рождения С. М. Кирова. В работе XX Всесоюзного слета кировцев участвовали 29 делегаций из 22 городов страны.

Нашу делегацию представляли активные учащиеся школы № 4 Жанна Усени — воспитанница комитета комсомола школы, члены совета музея имени С. М. Кирова, подарили кировцам города Орджоникидзе альбомы с фотографиями и открытками С. М. Кирова, воспоминаниями сланцевчан о нем, матерями соратников Кирова, Ира Ходжова, Оля Чебук, Юра Громов. Руководителем делегации была учительница Надежда Алексеевна Со-

болова.

Столица Северной Осетии приветствовала делегатов тепло и дружелюбно. В день приезда состоялся вечер знакомств, была перекличка городов и народов. Многих делегатов сланцевчан уже знали по прежним слетам, по переписке и были очень рады встречи с ними. Наши делегаты рассказали о молодом городе Сланцы, его перспективах, о людях земли Сланцевской о приседе С. М. Кирова в 1932 и 1934 годах на горе Красногорской, подарили кировцам города Орджоникидзе альбомы с фотографиями и открытками С. М. Кирова, воспоминаниями сланцевчан о нем, матерями соратников Кирова, Ира Ходжова, Оля Чебук, Юра Громов. Руководителем делегации была учительница Надежда Алексеевна Со-

болова.

С. М. Кирова, а также плачевы

и секция руководителей музеев.

Наши делегации отчитывались о работе музея. Секция «Историческая» работала в музее имени С. М. Кирова и Сергея Орджоникидзе. В этом здании раньше располагалась редакция газеты «Терек», в которой С. М. Киров работал.

Секция «Архиварус» и «Писковая» были организованы на базе вагоноремонтного завода. Делегаты делались опытом работы, смотрели фильм об этом заводе.

Для всех делегатов была проведена экскурсия по местам боев в годы Великой Отечественной войны. Делегаты побывали 29 марта в Куртатинском ущелье и на перевале, где Киров проходил с 11-й армией в гражданскую войну, привезли оттуда землю.

Четыре дня шла напряженная работа слета. На закрытии

открытии С. М. Кирову на шахте имени С. М. Кирова, школа № 4.

Е. ОРЛОВА,
руководитель музея имени С. М. Кирова, школа № 4.

СНИМКИ ИЗ РЕДАЦИОННОЙ ПОЧТЫ

ЭТО НАШ ДОЛГ

Свою первую заметку я написала в 1951 году в газете «Кинесипский колхозник». Сейчас эта газета называется «Земляком». Тогда я писал о жизни и делах молодежи, о работе комсомола. Вот с тех пор, уже на протяжении 38 лет, я являюсь селькомулем газеты «Знамя труда». И так получается, что не могу пройти мимо недостатков. Замечая также и хорошие, было, что за мое выступление в газете мне перепадало, переставали здороваться и даже угрожали, особенно когда заденешь какого-нибудь бездельника или лодыря.

Искренне радуюсь, если вижу, что после моего критического слова на страницах газеты начинаются перемены к лучшему. Много раз я писал о дороге в деревне Замошье, Пыль и грязь были постоянно. Наконец-то пришли дорожники и все исправили. За это много спасибо. Плохо было с поставкой белого хлеба в магазин, тоже обратил на это внимание, и теперь уже на протяжении длительного времени снабжение наладилось. Но, к сожалению, не всегда критика действует. Вот со своим домом в деревне Замошье сколько уж написано, а мер никаких никто не принимает.

Последнее время наша газета стала уделять пристальное внимание проблемам малых деревень, это хорошее дело. Я считаю, что долг внеплатных авторов большие писать о повседневных проблемах, бороться за наведение порядка во всем, не забывать и о людях труда, на которых земля держится.

Н. СЕМЕНОВ.
Д. Замошье.

И стоит МОГИЛКА СИРОТОЙ

В годы гражданской войны в нашей деревне Савиновщина расстрелян белыми красноармейцами, на лугу под названием Буй. Там его и похоронили. Мне рассказывала об этом наша соседка Анна Николаевна Галкина (ей было тогда 12 лет).

Убитого красноармейца привезли к дому Ивана Орлова. Сделали гроб и с почестями похоронили на том же месте, где он был убит. Сделали ограду и памятник, в праздничные дни 1 Мая и 7 ноября ходили на его могилу, держали речь о его гибели и других жертвах белогвардейцев.

Кто он, откуда? Я помню, хотя еще в школу не ходил, (а это было в 1931 году), как мой старший брат Александр, его товарищи по детскому и школе Константина Царев, Александра Базыкина, Николай Егоров, Нил Титов, Александр Андреев будущие пионеры выполняли поручение — обновляли ограду памятника, на 1 Мая всей Савиновщинской школой пионеры несли флаги к этой могиле, с ними шли и взрослые, как выступали на митинге председатель Савиновщинского сельсовета тов. Петров, Михаил Галкин, Василий Петров и другие люди, кто помнил о расстреле и похоронах.

Но со временем перестали ходить к этому месту. Могилка стала одинокой. Ограда и памятник стояли. Шли годы, и об этой сиротской могиле все забыли. Я много писал, но напрасно.

В Попковой Горе есть памятник 70 расстрелянным бойцам.

По дороге от Клина на Волчегорск есть могилы замученных белыми бандитами. Но есть еще живые свидетели и в Савиновщине — Вера Васильевна Платонова, Василий Васильевич Андреев, Петр Михайлович Платонов, Анна Николаевна Галкина и ее брат Егор Николаевич и Дмитрий Николаевич (за их бывшим огородом был похоронен этот неизвестный красноармеец). Они могут подтвердить мес-то гибели воина. Хорошо, если бы руководители третьего отделения совхоза «Родина», если еще не запахли этот участок Буй, собрали бы нас, живых, помнящих это место, и откопали останки бойца, отдавшего свою молодую жизнь в годы гражданской войны. Сделали бы перезахоронение тем могилам, где похоронены расстрелянныеми немцами пытавшиеся сопротивляться в деревне Казино.

Другой пример: в д. Загривье памятники надо делать новые, настоящие, из гранита. Деньги на его строительство в сельсовете есть. Но

и все его фотографии, подобранные для редакции, сделаны во Дворце культуры.

С увлечением занимается

с подготовительной группой танцевального коллектива «Мозаика» Ирина Родионова.

Многие годы кружком

аниамоделистов во Дворце

культуры руководят ветеран

Великой Отечественной вой-

ни. А. Е. Филиппов.

С. ВОРОНЦОВ,

инвалид Великой Оте-

чественной войны.

Весенним лесу

Весной природы пробуждение

Люблю я тайно наблюдать

И черпать жижи эхинопсии,

И, звуки слушая, молчать.

Не написав еще ни строчки,

В лесу брошу совсем одна,

И слышу: лопаются почки,

И я с зачехом пыня.

Кукушин голос где-то рядом

Эхинопсии тишине.

И я кукушке очень рада —

Вернулось детство вдруг

ко мне.

Кричу кукушке я, как прежде:

«Весна! Правду мне скажи!

Не обмань мои надежды —

Мне сколько лет осталось

жизни?

Но вот кукушна улетела,

Знать, не смогла меня понять,

<p

МАССОВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ



Публикуя этот репортаж, преследуем две цели: во-первых, сказать, что физкультура и спорт в нашем городе находятся еще, к сожалению, на невысоком уровне. И несмотря на объявления и афиши, принявших участие в забегах 7 апреля, во Всемирный день здоровья, было мало. Сегодня в «Зеленой роще» состоится традиционный легкоатлетический кросс, посвященный Дню печати. Надеемся, что он будет более представительным, и приглашаем принять в нем участие.

Во-вторых, хотим сказать, что 7 апреля среди призеров состязаний тяжелоатлетов был активный общественный корреспондент газеты В. А. Андреев, ведущий рубрику «Окно ГАИ».

А в легкоатлетических кроссах победили Ю. Дементьев, Ю. Кимтис, М. Салаков, Г. Елизарова, Т. Панова, В. Руслева.

Окно ГАИ

Раздел ведет

начальник
Сланцевского
отделения ГАИ

В. А. Андреев

ВОДИТЕЛЯМ
НА ЗАМЕТКУ

НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ О ДОРОЖНОМ ДВИЖЕНИИ

4. Водители транспортных средств за нарушение правил дорожного движения, предусмотренные статьями 1—3 настоящего Указа, повлекшие повреждение транспортных средств, грузов, дорог, дорожных и других сооружений или иного имущества, за оставление в нарушение установленных правил места дорожно-транспортного происшествия, участниками которого они являются (обратите внимание на дополнение), подвергаются штрафу в размере тридцати рублей (раньше от 20 до 50) или лишаются права управления транспортными средствами на срок от трех до шести месяцев.

За иные нарушения правил дорожного движения, кроме предусмотренных статьями 1—3 и 5 настоящего Указа, повлекшие те же последствия, водители подвергаются штрафу в

спортивными средствами, влекут штраф в размере двухсот рублей.

Остается в редакции пункт 6 старого Указа — лишение права управления транспортными средствами за нарушение правил дорожного движения не может применяться к лицам, которые пользуются этими средствами в связи с инвалидностью, за исключением случаев управления в состоянии опьянения.

7. Иные нарушения правил дорожного движения, кроме предусмотренных настоящим Указом (а не как в старой редакции: предусмотренных статьями 1—5 Указа) влекут предупреждение.

8. Управление транспортными средствами лицами, не имеющими права управления этими средствами, а равно пе-

СТОЛ НАХОДОК

Найдена крупная сумма денег. Потерявшего их просят обратиться по адресу: ул. Шахтерская Слава, дом 3, квартира 21.

Утерян бумажник с документами и деньгами. Нашедшего просят вернуть. Адрес: ул. Климчуга, д. 4, кв. 93.

Газета издается по
вторникам, средам, четвергам,
пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора, отдел промышленности — 2-16-65; ответственный секретарь — 2-17-85; отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06; отдел сельского хозяйства — 2-16-70; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-68, бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются с 9 до 18 часов. Перерыв на обед с 13 до 14 часов.

Сланцевская типография ППО № 1—1, ул. Банковская, дом № 3. Газету набирали Чебурак Н. С., Пугачевич Н. М., верстала Крутелевич В. В., корректоры Платонова Т. И., Ермолаева Л. А., объем 0,5 л. л. Тираж 14692, Заказ 1798.

Встреча с кандидатами в народные депутаты СССР.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИНН

СУББОТА, 6 МАЯ

(время указывается местное)
9.00 — Программа передач.
9.05 — «Возвращение». Телевизор. 9.35 — Детский экран. Мультфильмы. 10.55 — «Гладиатор». Худ. фильм. 14.20 — Телевизор. 14.30 — Программа передач. 14.35 — «Жить на земле». Телевизор. 14.55 — «Молоко». Телевизор. 17.00 — «Родонит». 17.10 — «В преддверии ада». 17.40 — Телевизор. 18.00 — Вечерняя программа. Реклама. 18.10 — «Задворки». Телевизор. 18.20 — «Балтика-87». Телевизор. 18.45 — Актуальная камера. 19.00 — Международная панорама. 19.30 — Детский экран. Вот это да! 19.55 — Реклама. 20.40 — «Музыка подводного мира». Телевизор. 21.00 — Актуальная камера. 21.30 — Культурное обозрение. 22.00 — Конкурс песни Евровидения.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 5 мая — «Спартак». (Две серии). Начало в 17, 20 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 5 мая — «Обратный счет». Начало в 18.10, 20, 22 часа.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНОГО КОМБИНАТА. 5 мая — «Все нормально». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОЗАЛ ВИДЕОСАЛОНА. 5 мая — «Дама с попугаем». Начало в 18, 20, 22 часа.

КЛУБ «ШАХТЕР». 5 мая — «Короткое замыкание». Начало в 17, 19, 21 час.

Коллектив трудящихся Сланцевского производственного объединения грузового автотранспорта скорбит по поводу безвременной смерти директора Ленинградского производственного объединения «Ленинградсланец» САФРОНОВА Евгения Александровича и выражает глубокое, искреннее соболезнование родным и близким.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СУББОТА, 6 МАЯ

6.30 — 120 минут. 8.35 — Концерт. 8.55 — «Гардемарини, вперед!». Худ. фильм, 4-я серия. 10.10 — Новости. 10.20 — Мультфильмы. 10.55 — Очевидное — невероятное. 15.30 — Новости. 15.45 — «О тех, кто помнит...». Док. ф.

16.15 — «Юрка — сын командира». Худ. фильм. 17.25 — Новости. 17.30 — Остановись, мгновенье. 18.00 — Приложение к программе «... До шестидесяти и старше». 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Мы и экономика. 19.45 — «Гардемарини, вперед!». Худ. ф. 4-я серия. 21.00 — «Время». 21.40 — В субботу вечером. 22.15 — «Румба, вальс и молодость». Фильм — концерт. 22.45 — Эхо: события недели. 23.00 — Конкурс песни Евровидения.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

СУББОТА, 6 МАЯ

9.00 — Теоретическая механика. 2 курс. 10.35 — Физика. 2 курс. 12.10 — Высшая математика. II курс. 13.10 — Родное слово. 13.50 — «Постарайся оставаться живым». Худ. фильм. 14.55 — Сад. Приложение к передаче «Человек на Земле». 16.30 — Немецкий язык для детей. 17.00 — Играют молодые музыканты Ленинграда. 17.30 — Суд идет... 19.00 — Ленинград. 19.15 — Выбор. 20.45 — «Спорт, спорт, спорт». 21.00 — «Время». 21.40 — 600 секунд. 21.50 —

Благодарим товарищей по работе шахты «Ленинградская», соседей, разделивших горечь утраты любимого мужа, отца, дедушки Богдановича Владимира Парфеновича. Жена, дети, внуки.